~-La Boite a éml'g

@;‘9 recherches

MHM \/3/_\

Voyons...

Une image, un texte, une question...

_

Ou se cachent les indices ?

Bien, relisons la question ! Ah, mais oui !

Sur ['image je vois que... Hi hi!








































Un probleme peut

Nous pouvons
tous réussir !
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Tableau de conversion
k h da unite d C m
kilo hecto deca unite deci cent milli
Metre (m) km hm dam m dm cm mm
Litre (L) kL hL dal L dL cl mL
Gramme (g) kg hg dag g dg g mg




Je réfléechis

Tu cherches

Elle calcule

Nous apprenons \/
Vous vous tromp
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